



亲情永不下岗

开发区三中 初三十二班 薛晓萌

6月的风吹开记忆的
门帘,时间是流动的水,
载着我轻叩心扉。

当5月骄傲地宣告他的
到来时,书包的重量又
增加了许多。每晚房间被
灯光充斥成白昼,一大摞
厚厚的复习资料趾高气
扬地望着我,当打着投降
字号的小白旗快被举起
时,母亲总会拿着一杯热
水来到我身边,看着我小
抿一口后仍久久不肯离
去。我抬起头,与母亲炙
热的目光不期而遇,带着
一脸嫌弃的我让她赶紧
出去,掩门的那声轻响毫
不留情地隔绝了母亲那

依恋的目光。

在燥热的天气里,连
午睡也跟我作对。既然不
能让我去周公去约会,就
只得闭着眼养神了。忽然
身旁传来窸窣窸窣的声
响,朦胧中隐约看到母亲
摸索着走进来,驻足在床
边,然后没了动静。浑身
觉得不自在的我睁开眼,
狠狠地瞪了母亲一眼:
“你这样看着我,让我怎
么睡?能不能别老像看
犯人一样看着我!”母亲
像犯了错的小孩一样轻
轻掩上门,留下一声如
树叶飘落般的轻叹。

接下来的几天,母

亲依旧时不时出现在我
的眼前,犹如一个永远
赶不走的摆设。而我,从
那以后却再也没有理会
过她。

一个星期后,当我
偶然间瞥见母亲的青丝
中竟生出一些白发,如
远山上的一抹残雪时,
我忽然明白了一切……

像往常一样,母亲
推门给我送水,生怕她
的逗留会引起我的怨
言,便匆匆地想要离开。
我却破天荒叫住了母亲,
让她坐在床边陪陪我。母
亲先是一愣,后来又是欣
慰。我知道我需要母亲

的关爱,一直,一直;但
我更知道,我也应该像
她关爱我一样去爱护
她!

以后的日子里,母
亲再也不吝啬她浓浓的
爱意,而我也再不忍心
去拒绝她。让它陪伴身
心疲惫的我,让它陪伴精
力充沛的我。我坚信,当
母亲柔和的爱将我包围
时,我一定会感受到亲
情的那份执着,那份感动……

记住,当你站在圆
心,画一道绝不是多余
的弧线,你就包容在其
中。于是,执子之手,创
造属于我们那份独特
的亲情!

我叫薛晓萌,女,
今年15岁。平时爱好
读书,虽然没有将内
容读得很透,但从中
能悟出点儿东西。闲
暇时光,喜爱外出旅
游,参观名胜古迹,领
略祖国大好河山,感
受清新的田园风光,
也是一个小小“拍客”。

征文启事

齐鲁晚报《今日青
岛》专刊全面改版,新增“花
儿驿站”学生作文专版。现
面向青岛市广大中小
学生(含高中生、职高
生)征集优秀习作,欢
迎有写作特长或爱好
的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青

岛》编辑部



苏州乐园

开发区黄浦江路小学 六年级二班 魏宇飞

上次去苏州时,因
为时间关系,只去了苏
州园林,却没去我一直
期盼着的苏州乐园。这
个暑假,我和妈妈的玩
瘾又犯了,决心要去苏
州乐园。

这一路上,我像只
小麻雀似的,说个不停,
不知不觉就到了。这里
人山人海,游客数不胜
数。突然我听到一阵阵
流水声,不禁好奇,便
疑惑地踮起脚尖,朝人
流搜索过去。突然,我
的目光停在了广场中央

的一座小型人工喷泉
上,虽说这座喷泉不是
很壮观,但它的两排,
每排相隔几米,在中央
有一个拱形蓝色的大半
圆。几个人抱着头呼
叫着从前端冲向另一
端,两端的喷泉互相交
错,穿过拱形半圆,越
过对方落在地上,阳光
下,形成了一道道金
银的弧线,温暖而灿
烂的光芒照在小水球
的上面,变得金灿灿,
亮闪闪的。透过水球
依稀可以看见我们咧
开的嘴,洁白的牙齿、

半眯的眼……调皮
的水珠落在肌肤上,
划过每一寸,冰爽爽
的盛于心房。

玩完喷泉后,童心
未泯的妈妈就拉着
我去玩“夏威夷巨浪”。
那是一个船形的机器,
船的两头由两只活
动“夹手”紧紧地抓
住。我坐上座位,放
下固定夹。我脸上虽
然是若无其事的样子,
心里却在不停地祈
祷:不要让我摔下来
呀!一开始,“船”只
是有些小幅晃动。我
正在嘲笑自己

怎么这样胆小,突
然,“船”尾翘了起
来,一会儿突然升高,
又突然降落,好像在
惊涛骇浪中挣扎,我
咬紧牙关,闭紧嘴巴,
不喊出声来。随着一
声惊恐的尖叫,“船”
剧烈地颠簸着。好一
会儿,它才停下来,我
终于松了口气。

接着我们又玩了
好多游戏,比如“飞
碟历险”、“太空大
战”、“小小世界”
、“鬼屋”等等。

这次旅程,让我
意犹未尽、流连忘返!

我叫魏宇飞,今年
12岁,爱好绘画、制
作甜点、摄影、读
书、写作等等。我尊
敬师长,团结同学,
乐于助人,是老师
的好帮手,同学的
好朋友。我喜欢和
同学讨论并解决问
题,我觉得非常快乐。



我眼中的我

我叫臧博涵,是个
上四年级的可爱的小
男子汉了,性格活泼
开朗,爱好唱歌、跳
舞、模仿、读漫画。



我请妈妈吃饭

开发区崇明岛路小学 五年级四班 韩子京

今天中午,雨浙
浙沥沥地下个不停,
还不时飘来一丝凉
意,此时,我的心里却
是暖暖的。要问我
为什么,莫急,还是
听我细细地给你讲。

最近几天,我考
虑快要到“感恩节”
了,我准备给妈妈一
个惊喜!妈妈最喜欢
吃必胜客了,估计我
不用告诉你们

也能猜出这个惊喜
是什么了。

快要到“约定”
的时间了,什么事都
准备好了,就看妈妈
同不同意了。一问,
出乎我的意料,妈妈
爽快地答应了。可是
她反问道:“你有钱
吗?”我毫不犹豫地
拿出我所有的零花
钱,“您看够吗?”
妈妈扑哧一下笑

了出来,“小傻瓜,
没准还多了呢!”

这件事就这么定
下来了,其实那钱也
不多,200多元,起
码够一次饭钱了。
中午放学,妈妈开
车来学校接我。

到了餐厅,妈妈
说出了一大串她爱
吃的东西,那时我
的心情是常人无法
想象的,但是

为了妈妈,我豁出
去了!一结账,妈
呀!1198元!我感
到有点心疼,不过
一看到妈妈美滋滋
的表情,我觉得把
所有的零花钱都花
了也值得。

走出餐厅,我问
妈妈还要什么礼
物?“不要了,不要
了。”我顿时舒
了一口气。还是妈
妈体谅我呀!



梦想地球

开发区太行山路小学 二年级一班 莫宗霖

我是一条宇宙飞
船,才刚刚诞生,名
字叫未来号飞船。我
像一只展翅飞翔的
雄鹰,身体是蓝色的,
我有伸缩自如的巨
大银色翅膀,我的翅
膀是用特殊材料做
成的,专门吸收太阳
能,并且能把太阳能
转换成电能,储存在
肚子里,如果我的肚
子充满了电量,可以
供地球上全人类用
电一年。这样人类
就不需要发电厂,没
有发电厂就不需要
燃烧那

么多石油、煤,更不
会产生危害地球环
境的烟雾。并且所有
的交通工具:汽车、
船、飞机等等都用
电来产生动力,这
样就不担心马路
上的私家车越来
越多!污染越来越
少,环境就会越来
越好!

不说这么多了,
我要飞上蓝天,飞
向宇宙去工作了,
遨游在地球上空。
我多想为我们的
地球拍一些美丽
的照片啊,但是我
却惊得张开了嘴
巴,原本蔚

蓝的水晶球好像被
一层厚厚的黑雾
笼罩着,地球上还
有那么多的伤疤、
污点,就像是一个
生命垂危的老人,
失去了往日的神
采。瞧,那个黑窟
窿就是人类开采
石油、煤矿留下
的深不可测的黑
洞,还有那滚滚
浓烟肆无忌惮地
从大烟囱里冒
出来。我好像听
到地球的哭泣声:
“快来救救我
吧!是啊,地球是
我们人类的母
亲,地球是我们
共同的家园。

我们喜欢碧海蓝
天,喜欢冰封雪
飘,喜欢草长莺
飞,喜欢在清晨
看大海日出,喜
欢在夜晚数满天
繁星。我们希望
我们的地球更
美丽、更漂亮。

我还是赶紧去
储存电能吧!争
取让人类早点
用上我储备的
电,早点停止
对地球的伤害。

“快点!快点!
儿子!再不起来
就迟到了!”我
一骨碌爬起来,
呀!原来是个
梦!

魔法师的魔杖

开发区香江路第二小
学 四年级三班 臧博涵

从前,有一个著名
的魔法师,他住在
一个叫“樱花园”
的小镇上。魔法
师很善良,总是
热心地帮助有
困难的人们。他
有一根神奇的
魔杖,魔法师
想要什么,魔
杖就会变出
什么。魔法师
经常用这根
魔杖去行
侠仗义。

有一个小偷听
说了这个事情,
很想得到这根
魔杖。有一天
晚上,小偷悄悄
闯入了魔法
师家偷走了
魔杖。小偷带
着魔杖跑回
家,迫不及待地
对着魔杖说:
“魔杖魔杖,
请给我变出
无数的金
钱吧。”魔
杖没有反
应。小偷不
耐烦地又
一次大喊:
“魔杖啊魔
杖,请给我
变出无数
的金
钱。”魔
杖依然没
有反应。
小偷开始
愤怒地骂
魔杖:“该
死的魔
杖,快给我
变金
钱……”

这时候,魔法
师醒了,他发
现魔杖不
见了。他看
了看打开
的窗户外
面,他来到
窗边,对
着窗外诚
实地说:
“亲爱的
魔杖,请
回到我
的身边
吧。”这
时,小偷
手里的
魔杖立
刻变成
了一缕
青烟,
转瞬间
落在法
师的
手
里。

原来,魔杖能
感觉出谁
是好人,
谁是坏人。
他只帮助
善良的人,
永远不会
对着兴风
作浪的
人施展
魔法。

我姓莫,名宗霖。
因为我属猴,妈妈
希望我在林中快
乐自由地成长。
读书是我最大的
爱好和快乐!我还
喜欢钢琴、武
术、书法。我信
奉的格言是——
机会总留给有
准备的人!